
Hoja de producto

Fecha rev.: 29/05/2025
Ref. Doc: PDS-389

 INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Encapsulador y desencapsulador manual

Descripción : Para encapsular y desencapsular viales con cápsulas de aluminio

 DATOS TÉCNICOS
referencia tipo unidades por ref.

VCRI-C11-001 encapsuladores para cápsulas de Ø11
mm (A)

1

VCRI-C20-001 encapsuladores para cápsulas de Ø20
mm (A)

1

VCRI-D11-001 desencapsuladores para cápsulas de
Ø11 mm (B)

1

VCRI-D20-001 desencapsuladores para cápsulas de
Ø20 mm (B)

1

VCRI-P20-001 desencapsuladores tipo tenazas para
cápsulas de Ø20 mm (C)

1

 EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS
referencia vol (cm3) kg TARIC GTIN

VCRI-C11-001 0,0025 0,50 82032000 08434868051690
VCRI-C20-001 0,0025 0,50 82032000 08434868051706
VCRI-D11-001 0,0025 0,50 82032000 08434868051713
VCRI-D20-001 0,0025 0,50 82032000 08434868051720
VCRI-P20-001 0,0025 0,50 82032000 08434868051744

 FOTO DEL PRODUCTO

www.labbox.com



 MATERIAL

Cabezal: Acero Inox 304 18/8

Mango: Nylon PA66
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Product page

Date rev.: 05/29/2025
Doc. Ref: PDS-389

 GENERAL INFORMATION

Product name : Hand crimper and decapper

Description : To crimp and to de-crimp vials with aluminum caps

 TECHNICAL DATA
reference type pcs/pack

VCRI-C11-001 crimpers for Ø11 mm caps (A) 1
VCRI-C20-001 crimpers for Ø20 mm caps (A) 1
VCRI-D11-001 decappers for Ø11 mm caps (B) 1
VCRI-D20-001 decappers for Ø20 mm caps (B) 1
VCRI-P20-001 plier type decappers for Ø20 mm caps

(C)
1

 PACKAGING AND LOGISTICS
reference vol (cm3) kg TARIC GTIN

VCRI-C11-001 0,0025 0,50 82032000 08434868051690
VCRI-C20-001 0,0025 0,50 82032000 08434868051706
VCRI-D11-001 0,0025 0,50 82032000 08434868051713
VCRI-D20-001 0,0025 0,50 82032000 08434868051720
VCRI-P20-001 0,0025 0,50 82032000 08434868051744

 PRODUCT PHOTO

www.labbox.com



 MATERIAL

Head: Stainless Steel 304 18/8

Handle: PA66 Nylon
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Fiche produit

Date : 29/05/2025
Ref. Doc : PDS-389

 INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Pince manuelle à sertir et dessertir

Description : Pour sertir et dessertir les flacons avec capsules en aluminium

 DONNÉES TECHNIQUES
référence type unités par ref.

VCRI-C11-001 pinces à sertir pour capsule de Ø11 mm
(A)

1

VCRI-C20-001 pinces à sertir pour capsule de Ø20 mm
(A)

1

VCRI-D11-001 pinces à dessertir pour capsule de Ø11
mm (B)

1

VCRI-D20-001 pinces à dessertir pour capsule de Ø20
mm (B)

1

VCRI-P20-001 décapsuleuses pour capsule de Ø20
mm (C)

1

 EMBALLAGE ET LOGISTIQUE
référence vol (cm3) kg TARIC GTIN

VCRI-C11-001 0,0025 0,50 82032000 08434868051690
VCRI-C20-001 0,0025 0,50 82032000 08434868051706
VCRI-D11-001 0,0025 0,50 82032000 08434868051713
VCRI-D20-001 0,0025 0,50 82032000 08434868051720
VCRI-P20-001 0,0025 0,50 82032000 08434868051744

 PHOTO PRODUIT

www.labbox.com



 MATÉRIEL

Tête : Acier inoxydable 304 18/8

Poignée : Nylon PA66
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Scheda prodotto

Data: 29/05/2025
Ref. Doc: PDS-389

 INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Pinza aggraffatrice e decapsulatrice manuale

Descrizione : Per aggraffare e decapsulare flaconi con capsule di alluminio

 DATI TECNICI
referenza tipo unità per ref.

VCRI-C11-001 pinze aggraffatrici per capsule da Ø11
mm (A)

1

VCRI-C20-001 pinze aggraffatrici per capsule da Ø20
mm (A)

1

VCRI-D11-001 decapsulatrici per capsule da Ø11 mm
(B)

1

VCRI-D20-001 decapsulatrici per capsule da Ø20 mm
(B)

1

VCRI-P20-001 decapsulatrici a tenaglia per capsule da
Ø20 mm (C)

1

 IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI
referenza vol (cm3) kg TARIC GTIN

VCRI-C11-001 0,0025 0,50 82032000 08434868051690
VCRI-C20-001 0,0025 0,50 82032000 08434868051706
VCRI-D11-001 0,0025 0,50 82032000 08434868051713
VCRI-D20-001 0,0025 0,50 82032000 08434868051720
VCRI-P20-001 0,0025 0,50 82032000 08434868051744

 FOTO DEL PRODOTTO

www.labbox.com



 MATERIALE

Testa: Acciaio inossidabile 304 18/8

Manico: Nylon PA66
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Produkt
informatieblad

Revisiedatum: 29/05/2025
Ref. Doc.: PDS-389

 ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Krimptangen en krimpkapopeners

Beschrijving : Voor het krimpen en losmaken van vials met aluminium doppen

 TECHNISCHE GEGEVENS
referentie type stuks per ref.

VCRI-C11-001 krimptangen voor krimpkappen van Ø11
mm (A)

1

VCRI-C20-001 krimptangen voor krimpkappen van Ø20
mm (A)

1

VCRI-D11-001 krimpkapopener van Ø11 mm (B) 1
VCRI-D20-001 krimpkapopener van Ø20 mm (B) 1
VCRI-P20-001 krimpkapopener type tang van Ø20 mm

(C)
1

 VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS
Referentie vol (cm3) kg TARIC GTIN

VCRI-C11-001 0,0025 0,50 82032000 08434868051690
VCRI-C20-001 0,0025 0,50 82032000 08434868051706
VCRI-D11-001 0,0025 0,50 82032000 08434868051713
VCRI-D20-001 0,0025 0,50 82032000 08434868051720
VCRI-P20-001 0,0025 0,50 82032000 08434868051744

 PRODUKTFOTO

www.labbox.com



 MATERIAAL

Kop: Roestvrij staal 304 18/8

Handvat: PA66 Nylon
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Produktblatt

Datum Rev.: 29/05/2025
Ref. Dok.: PDS-389

 ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Bördelzangen, manuell

Beschreibung : Zum Ver- und Entbördeln von Vials mit Bördelkappen aus Aluminium.

 TECHNISCHE DATEN
Artikelnummer Typ Stückzahlpro Artikel

VCRI-C11-001 Öffnungszange für Bördelkappen mit Ø
11 mm (A)

1

VCRI-C20-001 Öffnungszange für Bördelkappen mit Ø
20 mm (A)

1

VCRI-D11-001 Verschließzange für Bördelkappen mit Ø
11 mm (B)

1

VCRI-D20-001 Verschließzange für Bördelkappen mit Ø
20 mm (B)

1

VCRI-P20-001 Verschließzange für Bördelkappen mit Ø
20 mm (C)

1

 VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN
Referenz vol (cm3) kg TARIC GTIN

VCRI-C11-001 0,0025 0,50 82032000 08434868051690
VCRI-C20-001 0,0025 0,50 82032000 08434868051706
VCRI-D11-001 0,0025 0,50 82032000 08434868051713
VCRI-D20-001 0,0025 0,50 82032000 08434868051720
VCRI-P20-001 0,0025 0,50 82032000 08434868051744

 PRODUKTFOTO

www.labbox.com



 MATERIAL

Kopf: Edelstahl 304 18/8

Griff: PA66 Nylon
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